

गोविन्द बल्लभ पंत कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय पंतनगर, जिला- ऊधमसिंह नगर (उत्तराखण्ड)

कृषि महाविद्यालय ने उत्सवी समारोहों के साथ नववर्ष 2025 का स्वागत किया

पन्तनगर। 2 जनवरी 2025। विश्वविद्यालय के कृषि महाविद्यालय में नववर्ष 2025 के अवसर पर बीओएफए की 255वीं बैठक का आयोजन किया गया, जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में कुलपति डा. मनमोहन सिंह चौहान थे। इस अवसर पर अधिष्ठाता कृषि डा. एस.के. कश्यप एवं बीओएफए के सचिव डा. रंजन श्रीवास्तव मंचासीन थे।

अपने संबोधन में डा. मनमोहन सिंह चौहान ने संकाय सदस्यों से सांइटिफिक 'आईएएस' की अवधारणा को समाहित करते हुए विचारों/नवाचार, अनुप्रयोग और रणनीति पर ध्यान केंद्रित करने का सुझाव दिया। उन्होंने बताया कि इन तत्वों को एकीकृत करके, विश्वविद्यालय प्रौद्योगिकी, पेटेंट और प्रकाशनों के रूप में महत्वपूर्ण परिणाम प्राप्त कर सकता है। स्वदेशी तकनीकी ज्ञान (आईटीके) के महत्व पर प्रकाश डालते हुए उन्होंने शोध को व्यावहारिक अनुप्रयोगों में बदलने की आवश्यकता पर बल दिया। डा. चौहान ने संस्थागत विकास का समर्थन करने के लिए भुगतान सीटों को बढ़ाने और पीपीपी-मोड छात्रावास सुविधाओं को विकसित करने पर भी जोर दिया। उन्होंने सभी को टीम वर्क में कार्य करने को कहा और घोषणा की कि आने वाले वर्ष में 10 से ऊपर की एनएएएस रेटिंग प्राप्त करने वाले संकाय को बोनस से पुरस्कृत किया जाएगा।

डा. कश्यप ने कहा कि 'हमारा उद्देश्य संकाय उत्कृष्टता को बढ़ावा देना और छात्रों को प्रेरित करना है ताकि विश्वविद्यालय अधिक से अधिक ऊंचाइयों को प्राप्त करे। उन्होंने विश्वविद्यालय की शैक्षणिक और शोध उपलब्धियों पर प्रकाश डाला और छात्रों को उनकी पूरी क्षमता के लिए प्रेरित करने और मार्गदर्शन करने की जिम्मेदारी को रेखांकित किया। डा. कश्यप ने जोर देकर कहा कि कृषि महाविद्यालय न केवल एक शैक्षणिक संस्थान है, बल्कि नवाचार का केंद्र है, जो अत्याधुनिक अनुसंधान और व्यावहारिक समाधानों के माध्यम से कृषि में समकालीन चुनौतियों का समाधान करने का प्रयास कर रहा है। कार्यक्रम के प्रारम्भ में डा. रंजन श्रीवास्तव ने सभी का स्वागत करते हुए विभिन्न विभागों के 17 सेवानिवृत्त संकाय सदस्यों को उनके महत्वपूर्ण योगदान के लिए सम्मानित किया गया।

नव वर्ष कार्यक्रम में वार्षिक रिपोर्ट का विमोचन किया गया, जिसे डा. कश्यप के मार्गदर्शन में कॉलेज कोर एक्शन ग्रुप द्वारा तैयार किया गया था। कार्यक्रम में संकाय उत्कृष्ट प्रदर्शन हेतु संकाय सदस्यों एवं शोध छात्रों को सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में महाविद्यालय के विभिन्न विभागों के सेवानिवृत्त कुल 17 वरिष्ठ प्राध्यापकों को सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में अधिष्ठाता स्नातकोत्तर महाविद्यालय डा. के.पी. रावेरकर के साथ महाविद्यालय के सभी विभागाध्यक्ष, संकाय सदस्य और विद्यार्थी, सीसीएजी समूह के सदस्य मौजूद थे।



कार्यक्रम में संबोधित करते कुलपति डा. मनमोहन सिंह चौहान।